
GELTUNG 

1. Für den Umfang der Leistungen sind die beiderseitigen Erklärungen maß 

gebend. 

2. Für die Geschäftsbeziehung mit unseren Kunden, auch für Auskünfte und  

Beratung, gelten ausschließlich die nachfolgenden Bedingungen auch AGB  

genannt. 

Sind die Bedingungen (AGB) von Future Fitness Europe in das Geschäft mit  

dem Kunden eingeführt, so gelten diese auch für alle weiteren Geschäfts 

beziehungen zwischen dem Kunden und Future Fitness , soweit nicht etwas  

anderes vereinbart wird. 

PREISE, ZAHLUNG 

1. Unsere Preise verstehen sich ab Lager Trier / Deutschland, zuzüglich der  

jeweiligen gesetzlichen Umsatzsteuer und ausschließlich der Kosten für  

Verpackung und Versand, soweit nicht ausdrücklich anders vereinbart. 

2. Der Kaufpreis ist als Vorauszahlung fällig.  

AUFRECHNUNG, ZURÜCKHALTUNG 

1. Der Käufer ist zur Aufrechnung nur berechtigt, soweit seine Gegenansprüche  

unbestritten oder rechtskräftig festgestellt sind. Zur Geltendmachung von  

Zurückhaltungsrechten ist der Käufer nur aufgrund von Gegenansprüchen  

aus dem gleichen Vertragsverhältnis berechtigt. 

LIEFERUNG 

1. Lieferung setzt die fristgerechte und ordnungsgemäße Erfüllung der Ver 

pflichtungen des Käufers voraus. Die Einrede des nicht erfüllten Vertrages  

bleibt vorbehalten. 

2. Bei Annahmeverzug oder sonstiger schuldhafter Verletzung von Mit wir 

kungs pflichten seitens des Käufers sind wir zum Ersatz des daraus entste 

henden Schadens, einschließlich etwaiger Mehraufwendungen, berechtigt.  

Weitergehende Ansprüche bleiben vorbehalten. Die Gefahr des zufälligen  

Untergangs oder der zufälligen Verschlechterung der Ware geht in diesem  

Fall mit dem Zeitpunkt des Annahmeverzugs oder der sonstigen Verletzung  

von Mitwirkungspflichten auf den Käufer über. 

GEFAHRÜBERGANG, VERSENDUNG 



1. Bei Versendung der Ware auf Wunsch des Käufers geht die Gefahr des  

zufälligen Untergangs und der zufälligen Verschlechterung der Ware im  

Zeitpunkt der Absendung auf den Käufer über. 

EIGENTUMSVORBEHALT 

1. Bis zum vollständigen Eingang aller Zahlungen verbleibt die Ware in  

unserem Eigentum. Bei Vertragsverletzungen des Käufers, einschließlich  

Zahlungsverzug, sind wir berechtigt, die Ware zurückzunehmen. 

2. Der Käufer hat die Ware pfleglich zu behandeln, angemessen zu versichern  

und, soweit erforderlich, zu warten. 

EINWEISUNG UND INBETRIEBNAHME 

1. Das von der Future Fitness Europe gelieferte Future Fitness System darf nur  

nach sorgfältigem Studium der Bedienungsanleitung über die richtige Verwendung der Ware und 

deren  

Wirkungsweise, und unter Beachtung der Sicherheitsvorschriften in Betrieb  

genommen werden. 

VERANTWORTLICHKEITEN 

1. Der Käufer weiß, dass es sich bei dem Future Fitness System um ein Elektro 

MuskelStimulation TrainingSystem, auch EMS genannt, handelt. Hierbei  

handelt es sich um ein System, bei welchem durch elektrische Impulse die  

gesamte Körpermuskulatur stimuliert wird. Die Komplexität und Vielfalt  

der Einsetzbarkeit erfordert umfassende Kenntnisse, ein eingehendes Ver 

ständnis und eine hohe Interpretationsfähigkeit des Käufers in Bezug auf  

die Einsetzbarkeit von EMS durch das Future Fitness System. Der Verkäufer  

ist nie und auf keinerlei Weise für die Anwendung durch den Käufer ver 

antwortlich oder haftbar. Diese Verantwortlichkeit obliegt in vollem Umfang  

dem Wissens und Erfahrungsstand des Käufers. 

6. Der Käufer schützt den Verkäufer vor Ansprüchen oder Reklamationen Drit 

ter, die vom Käufer behandelt werden und die aus der Verwendung des Future  

Fitness Systems und dessen Anwendung durch den Käufer hervorgehen.  

7.  Der Käufer erklärt sich bedingungslos damit einverstanden, dass er das  

Future Fitness System gänzlich auf eigene Verantwortung und eigenes Risiko  

verwendet. 



GARANTIE, GEWÄHRLEISTUNG, VERSCHLEISS 

1. Voraussetzung für jegliche Gewährleistungsrechte des Käufers ist des 

sen ordnungsgemäße Erfüllung aller nach § 377 HGB geschuldeten Unter 

suchungs und Rügeobliegenheiten. 

2. Der Verkäufer gewährt eine fünfjährige Funktionsgarantie auf die Future  

Fitness Software (iOS App), eine dreijährige Garantie auf verbundene Hard 

ware (Powerbox) sowie eine einjährige Garantie auf die Future Fitness Suits  

(maximal jedoch 2000 Trainingsminuten). 

3. Außerdem garantiert der Verkäufer, dass das Future Fitness System allen ge 

setzlichen Vorschriften genügt, die dem Verkäufer bis heute bekannt sind,  

auf jeden Fall die CEKennzeichnung besitzt. 

4. Für die Future Fitness Software (iOS App) übernimmt die Future Fitness  

Europe innerhalb eines Zeitraums von fünf Jahren ab Lieferung die Garantie  

der Mangelfreiheit. Für die Future Fitness Hardware (Powerbox) übernimmt  

die Future Fitness Europe innerhalb eines Zeitraums von drei Jahren ab  

Lieferung die Garantie der Mangelfreiheit. Zeigen sich innerhalb der in ge 

nannten Garantiezeit Fehler in Material, Verarbeitung oder Leistung der  

Ware, sind Garantieansprüche unverzüglich, spätestens jedoch innerhalb  

einer Frist von drei Wochen schriftlich geltend zu machen. Darüber hinaus  

er lischt die Garantie bei unsachgemäßer Behandlung, fehlerhafter Montage  

und mechanischer Beschädigung (Gewalteinwirkung auf das System). Er lischt  

die Garantie, gelten ausschließlich die Gewährleistungsrechte der nach 

folgenden Abs. 7.9. Normaler Verschleiß und Gebrauchsspuren am Future  

Fitness Suit stellen keinen Mangel im Sinne eines Garantieanspruches dar. 

5. Bei Eintritt eines Garantiefalls innerhalb des Garantiezeitraums wird die  

Future Fitness Europe das defekte Gerät ersetzen. Zubehörteile, die nicht im  

Lieferumfang enthalten waren, fallen nicht unter diese Garantie. 

6. Für Zubehör übernimmt die Future Fitness Europe keine Garantie. Es gelten  

die in nachfolgenden enthaltenen Regelungen für die Geltendmachung von  

Gewährleistungsrechten. 

7.  Gewährleistungsansprüche können nur innerhalb von 12 Monaten nach  

Gefahrübergang geltend gemacht werden. Gewährleistungsansprüche be 



stehen nicht bei unsachgemäßer Behandlung, fehlerhafter Montage und  

mechanischer Beschädigung (Gewalteinwirkung auf das Gerät). 

8. Bei Mängeln der Ware hat der Käufer ein Recht auf Nacherfüllung in Form der  

Mangelbeseitigung. 

9.  Bei Verschleißteilen sind die Gewährleistungsrechte des Käufers aus ge 

schlossen. 

HAFTUNG 

1. Im Falle von Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit unsererseits oder von Seiten  

unserer Vertreter oder Erfüllungsgehilfen haften wir nach den gesetzlichen  

Regeln; ebenso bei schuldhafter Verletzung von wesentlichen Vertrags 

pflichten. Soweit keine vorsätzliche Vertragsverletzung vorliegt, ist unsere  

Schadensersatzhaftung auf den vorhersehbaren, typischerweise ein treten 

den Schaden begrenzt. 

2. Die Haftung wegen schuldhafter Verletzung des Lebens, des Körpers oder  

der Gesundheit sowie die Haftung nach dem ProdukteHaftungsgesetz  

bleiben unberührt. 

3. Soweit vorstehend nicht ausdrücklich anders geregelt, ist unsere Haftung  

ausgeschlossen. 

ANWENDBARES RECHT, GERICHTSSTAND 

1. Alle Geschäfte, auf die diese Verkaufsbedingungen Anwendung finden,  

unterliegen dem Recht der Bundesrepublik Deutschland und Ausschluss des  

UNKaufrechts. 

2. Erfüllungsort für die Lieferung und die Nacherfüllung mit diesem Vertrag ist  

54294 Trier, Deutschland. 

3. Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus oder im Zusammenhang mit diesem  

Vertrag ist der Sitz der Future Fitness Europe . 

Stand 01.01.2020 


